
زيت نباتي.
Huile 
végétale

AL JAZIRA.
Le bidon de 5 L.

تن بزيت عبّاد 
الشمس.

Thon 
en morceaux 
à l�huile de 
tournesol
EL MANAR.
La boîte de 620 g.

18DT 

990

14DT 

790
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طاجين الباي

٤٠٠ غ لحم مفروم
٤٠٠ غ ريقوتة

٤٠٠ غ سبانخ مقطعة
١٥٠ غ جبن مبشور

١ بصلة مفرومة
١ ملعقة صغيرة من الثوم

٣ إلى ٤ ملاعق كبيرة من زيت الزيتون
ملح وفلفل

١ ملعقة صغيرة من التابل و الكروية
٢ ملعقة كبيرة زبدة

٧ بيضات و ٣ بياض بيض

.

تحضير الطبقة الأولى :
١- ضعي اللحم المفروم في قدر مع الملح والفلفل والتابل و الكروية
٢- يُضاف الزيت والبصل المفروم ونصف ملعقة صغيرة من الثوم

 ويُطهى على نار متوسطة
٣- ينسحب

٤- أضيفي ٥٠ غ من الجبن المبشور و ٤ بيضات ثم اخلطي
٥-دهن طبق بالزبدة، وتسوية السطح بالكامل بحشوة اللحم

٦-ضعيها في الفرن لمدة ١٠ دقائق على حرارة ١٨٠ درجة
تحضير الطبقة الثانية:

١- ضعي الزبدة في مقلاة مع السبانخ المفرومة ونصف ملعقة صغيرة من الثوم
٢- يقلب بانتظام حتى يتبخر كل السائل

٣- نخلط السبانخ ونضيف القليل من الملح والفلفل
٤- أضيفي ٣ بيضات و٥٠ غ من الجبن المبشور ثم اخلطي

طهى لمدة ٥ إلى ١٠ دقائق أخرى.
ُ

ضاف حشوة السبانخ إلى حشوة اللحم وت
ُ

٥- ت

المكونات:

هبرة ديك رومي.

Habra de dinde 
hachée 
EL MAZRAA.
Le Kg.

14DT

890

بيض طازج.

�ufs frais
Adhayma
CHAHIA.
Le plateau de 30.

لحم بقري.

Viande hachée 
de boeuf.
Le Kg.
Produit en barquette.

9DT

490

هبرة ديك رومي.

Habra de dinde
CHAHIA.
Le Kg.
Stand volaille Trad

ستاك ديك رومي.

Steak de dinde
CHAHIA.
Le Kg.

جبن مبشور.

Fromage râpé 
à l�Emmental
PRÉSIDENT.
Le sachet de 1 Kg.

25DT 

890

Prix
du jour

5%
DE REMISE

AVEC LA CARTE

Prix
du jour

5%
DE REMISE

AVEC LA CARTE

Prix
du jour

5%
DE REMISE

AVEC LA CARTE

تحضير الطبقة الثالثة:
١- اخلطي الريقوتا مع بياض ٣ بيضات والجبن المبشور المتبقي.

٢- أضيفي القليل من الملح والفلفل
٣- أضيفي خليط الريكوتا إلى طبقة السبانخ

٤- ضعيها في الفرن مرة أخرى لمدة ١٠ دقائق
٥- أخيرًا، قومي بتقطيع الطاجين إلى شكل معين (أو أي شكل تريدينه)

 وزينه بالفواكه المجففة.

.

زيت للقلي.

Huile végétale
SAFI.
La bouteille de 0,9 L.

4DT 

150



سمك - لحم - دجاج - جزارة -توابل - أجبان
قضية فرشكة

4

1DT 

600

1DT 

800

ثوم مرحي.

Pâte d�ail.
Les 100 g.

هريسة.

Harissa.
Les 100 g.

2DT 

390

جبن مرحي.

Fromage râpé 
au gruyère
MONT RÉGAL.
Les 100 g.

موزارلّا.

Mozzarella 
traditionnelle
100% lait 
DUVRAI.
Les 100 g.

1DT 

950

جمبون ديك رومي.

Jambon de dinde 
au tartare
MLIHA.
Les 100 g.

شرائح لحم بقري.

Beefteek de veau.
Le Kg.
Produit en barquette.

نشوّة.

Filet d�anchois
marinés.
La boîte de 200 g.

1DT 

450

3DT 

090

جمبون ديك رومي.

Jambon de dinde Royal
EL MAZRAA.
Les 100 g.

صلامي.

Salami traditionnel 
SAVOL.
Les 100 g.

فخذ دجاج.

Cuisse de poulet
CUISTO.
Le Kg.
Produit en barquette.

شرائح لحم بقري.

Émincé de veau.
Le Kg.
Produit en barquette.

Prix
du jour

5%
DE REMISE

AVEC LA CARTE

Prix
du jour

5%
DE REMISE

AVEC LA CARTE

Prix
du jour

5%
DE REMISE

AVEC LA CARTE

Prix
du jour

5%
DE REMISE

AVEC LA CARTE

Prix
du jour

5%
DE REMISE

AVEC LA CARTE

فخذ ديك رومي.

Cuisse de dinde
CHAHIA.
Le Kg.
Stand volaille

3DT 

090



7DT 

900

طابونة الزيتون.

Tabouna aux olives.
Les 200 g.

شاميّة.

Chamia nature 
SHEHRAZAD.
Les 100 g.

جبن.

Fromage Gouda
aux fines herbes 
LE FORT.
Les 100 g.

0DT 

800 1DT 

350

31DT 

900
مرطبات.

Gâteau au chocolat.
Pour 6 à 8 personnes.

2DT 

690

جبن مبشور.

Fromage râpé au cheddar
LAND�OR.
Les 100 g.

4DT 

390

جبن.

Fromage 
Edam
LE FORT.
Les 100 g.

3DT 

600
كرواسون.

Croissant.
Le paquet de 4 pièces.

2DT 

690
مرطبات.

Khobzet fekia.
Les 100 g.

مرطبات.

Mille-feuille.
Le paquet de 4 pièces.

5

بات   أجبان - خبز - مرطّ
قضية فرشكة

جبن.

Fromage Akkawie 
DUVRAI.
Les 100 g.

3DT 

990

4DT 

890

4DT 

290

جبن

Fromage Gouda
MAJESTÉ.
Les 100 g.

1DT 

390
ريڤوتة.

Ricotta 
MAJESTÉ.
Les 100 g.
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ياغورت معطر.

Yaourt aromatisé
NATILAIT.
Le pot de 100 g.
Prix unitaire : 0DT530.
Les 6 à 3DT180 sans la carte 
de Fidélité Wafa.

ياغورت.
Yaourt brassé 
VITALAIT.
Le pot de 70 g.
Prix unitaire : 0DT430.
Les 6 à 2DT580 sans la 
carte de Fidélité Wafa.

خبز همبرغر.

Pain Burger 
Bun�s
LE BOULANGER.
Le sachet de 4 pièces.

ياغورت يشرب.

Déli shake
DÉLICE DANONE.
La bouteille de 190 ml.

كايك.

Cake
DAILY�N.
La barre de 700 g.
Existe en marbré à 5DT390.

ياغورت يشرب.

Boisson lactée 
Yab To Go
Y�AB.
La bouteille de 200 ml.
Prix unitaire : 1DT140.

مادلين.

Madeleine nature 
et amande
LE PÂTISSIER.

لباب الخبز.

Pain de mie 
aux céréales
MOULIN D�OR.
Le sachet de 20 tranches.
Existe en pain brioché à 2DT850.

كايك.

Groupage Crostatini
MOULIN D�OR.
Le paquet de 4 pièces de 75 g.

1DT 

690

0DT 

980 5DT 

150

2DT 

700
Les 3

5DT 

990
Le lot

2DT 

390
Les 4

2DT 

750

AVEC LA CARTE

Les 6
2DT 

150

AVEC LA CARTE

Les 6

6ÈME

 OFFERT
6ÈME

 OFFERT

بسكوت.

Biscottes blé complet 
au son
MAMA MIA.
Le paquet de 28 pièces.
Existe en multicéréales sans sel.

3DT 

590 2DT 

150

ياغورت.

Yaourt 
Mamzouj
DÉLICE DANONE.
Le pot de 100 g. 
Prix unitaire : 0DT600.
Les 4 à 2DT400 sans la carte 
de Fidélité Wafa.

2DT 

200

AVEC LA CARTE

Les 4

X 3
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جبن مطبوخ.

Fromage fondu
PRÉSIDENT.
La boîte de 24 portions.

رڤوتة.

Ricotta
KAISER.
Le pot de 340 g.

جبن مدزاريلا.

Fromage mozzarella
SOUANI.
Le sachet de 200 g.
Existe en cerises à 12DT490.

جبن مطبوخ.

Fromage fondu 
100% Emmental
LAND�OR.
Le pot de 250 g.

جبن.

Fromage Carré
PRÉSIDENT.
Le paquet de 24 carrés.

جبن للطّلي.

Fromage à tartiner
Tartare
DÉLICE.
Le pot de 130 g.
Existe en trois poivres et St Moret.

رافيولي.

Ravioli Fleur ricotta-épinard
PASTA FINA.
La barquette de 250 g.
Existe en lasagne aux oeufs  3DT990.

7DT 

490

4DT 

350

7DT 

790

6DT 

190

4DT 

390

4DT 

290

جبن مطبوخ مبشور.

Spécialité 
fromagère 
râpée à l�Emmental

.
Le sachet de 120 g.
Existe en 320 g à 10DT290.

DONT 3 
PORTIONS
 OFFERTES

5DT 

850

8DT 

890

مرغرين.

Margarine
GOLDINA PLUS.
La barquette de 400 g.

4DT 

590

مرغرين.

Margarine
JADIDA.
La barquette de 1 Kg.

8DT 

390

4DT 

190

شرائح جبن مطبوخ.

Fromage fondu 
pour hamburger

.
Le paquet de 14 tranches.

مستحضر غذائي.
Préparation alimentaire
La marque N°
La boîte de 24 portions.

3DT 

190
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إسكالوب دجاج.

Escalope de poulet
EL MAZRAA.
Le Kg.

طعام للحيوانات.

Aliment chien et chat
Chinchella 
MLIHA.
Le boyau de 600 g.
Existe en Ptichat.

ملسوقة.

Feuilles de brick
BRIKADOR.
Le sachet de 10.
Existe en sachet de 5 à 0DT840.

دجاجة السانية.

Poulet Fermier
COCORICO.
Le Kg.

جمبون.

Mini jambon
CHAHIA.
Le boyau de 370 g.

بيض طازج.

�ufs Oméga 3
EL MAZRAA.
Le plateau de 30.
Existe en plateau de 15 à 7DT990.

ملسوقة.

Feuille de brick 
à la semoule
ELGAMRA.
Le sachet de 10.

بنادق لحم ديك رومي.

Boulettes de dinde frais
EL MAZRAA.
Le Kg.

بيض طازج.

�ufs jaune-jaune
OVOLINA.
Le plateau de 30.

قوالب للحشو.

Barquettes épaisses rondes
LES DÉLICES DE MARIEM.
Moyen modèle. 
Le sachet.

19DT 

790

3DT 

390

13DT 

390 6DT 

990

13DT 

990

1DT 

290

16DT 

990

1DT 

950

11DT 

290

1DT 

390

توفّر العرض
الترويجي

ــة نفــاذ كميــة منتــوج مقــدّم  فــي حال
فــي إطــار عــرض ترويــج، نتعهّــد بتوفيــر 
بنفــس  شــبيهه  أو  المنتــوج  نفــس 

المقتــرح. السّــعر 
توضيحــه  تــمّ  خطــأ  عــدى  مــا  إشــهار،  ضمــن  عــرض 
بالمغــازة أو منتــوج معــروض بكميــات محــدودة. فــي 
بالكارطــة  ا·ســتضهار  عليــك  يجــب  الحالــة  هــذه 

وفــاء.
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سلطة غلال البحر.

Salade de fruits de mer
FAKAM.
Le sachet de 500 g.

جلبانة.

Petits pois
NAVARRA.
Le sachet de 400 g.

إسكالوب دجاج مجمد.

Chicken nuggets
Tempura 
SADIA.
Le sachet de 750 g.

14DT 

390

6DT 

490

15DT 

490

مثلجات.
Glace
La marque N°
La barquette de 1 L.
Existe en saveurs : citron, 
fraise, vanille et chocolat. 

8DT 

790

عجين مورق.

Pâte feuilletée
FORNETTO.
Le lot de 500 g + pâte brisée 
de 270 g o�erte. 

نوڤاتس.

Chicken nuggets
EL MAZRAA.
Le paquet de 200 g.
Prix unitaire : 8DT290.
Les 2 à 16DT580 sans la carte 
de Fidélité Wafa.

ملفوف بالجبن.

Cordon bleu
CHAHIA.
Le paquet de 470 g.

ڤمبري مقشر مجمد.

Crevettes décortiquées
CAPTAIN SINDBAD.
La barquette de 400 g.

خضروات مختلطة.

Macédoine
BONDUELLE.
Le sachet de 400 g.

8DT 

990 11DT 

890

9DT 

990

12DT 

435

AVEC LA CARTE

Les 2

-50%

SUR LE 2ÈME

بطاطة مجمدة.
Frites surgelées 
allumettes
FRIES DAY.
Le lot de 3 sachets de 750 g.

17DT 

490
Le lot

مثلجات.

Glace
ESKIMO.
La barquette de 900 ml.

7DT 

990

3ÈME

OFFERT

SOIT

عجين مورق.

Pâte feuilletée

5DT 

790
Le lot
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زيت الكولزا.

Huile de colza
SAFI.
Le bidon de 5 L.

زيت الذرة.

Huile de maïs
SAFI.
Le bidon de 3,8 L.

زيت للقلي.

Huile végétale
SAFI.
La bouteille de 1,8 L.

23DT 

250

8DT 

090

زيت للقلي.

Huile de friture
SAFI.
Le bidon de 5 L.

21DT 

230

17DT 

880
زيت للقلي.

Huile de friture
OLINA.
Le bidon de 5 L.

زيت زيتون.

Huile d�olive
AL JAZIRA.
Le bidon de 3 L.

20DT 

690

37DT 

490

إحترام السّعر
 المعروض

المنتــوج  ســعر  أنّ  تبيّــن  إذا 
ــعر  ــع أعلــى مــن السّ ــد الدّف عن
الموجــود علــى الجنــاح،  قوموا 
بدفــع السّــعر اÁقــلّ وتحصّلــوا 

مباشــرة علــى دينــار.

زيت نباتي.

Huile végétale
OLINA.
La bouteille de 0,9 L.

4DT 

390

3,8 L

3 L

5 L

5 L

5 L
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تن كامل بزيت الزيتون.

Thon entier à l�huile d�olive
EL MANAR.
La boîte de 400 g.

تن كامل بالزيت النباتي.

Thon entier à l�huile 
végétale
LA GOULETTE.
La boîte de 700 g.

تن كامل بزيت الزيتون.

Thon entier à l�huile végétale
SIDI DAOUD.
La boîte de 620 g.

19DT 

990

تن كامل بزيت الزيتون.

Thon entier à l�huile d�olive
LA GOULETTE.
Le lot de 3 boîtes de 160 g.

18DT 

650
Le lot

16DT 

990
Le lot

تن كامل بزيت الزيتون.

Thon entier à l�huile d�olive
EL MANAR.
Le lot de 4 boîtes.

25DT 

490
Le lot

14DT 

990

400 g

تن كامل بالزيت النباتي.

Thon entier 
à l�huile végétale
SIDI DAOUD.
Le lot de 3 boîtes de 160 g.

14DT 

790
Le lot

Le lot

Le lot

Le lot

620 g 700 g
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مايوناز.

Mayonnaise  
JADIDA. 
Le squeezer de 270 ml.

هريسة.

Harissa 
JOUDA.
Le lot de 2 boîtes de 380 g.

معجون طماطم 
مضاعف التركير.
Double concentré 
de tomates
JOUDA.
Le lot de 4 boîtes de 380 g.

هريسة.

Harissa
du Cap Bon
EL MANAR.
La boîte de 380 g.

3DT 

690

4DT 

590
Le lot

8DT 

690
Le lot de 4

3DT 

290

طماطم مدششة 
بالفلفل الحار.

Tomates concassées
piquantes 15%
SICAM.
Le lot de 3 boîtes de 400 g. 

4DT 

990

معجون طماطم 
مضاعف التركير.
Double concentré 
de tomates
SOCCOBA.
La boîte de 800 g.

3DT 

990

صلصة الثوم.

Sauce à l�ail 
JADIDA.
Le squeezer de 270 ml.

3DT 

490

4DT 

990
Les 2 lots

طماطم مدششة بالثوم.

Tomates concassées
à l�ail
JOUDA.
Le lot de 2 boîtes de 380 g.

كاتشب.
Ketchup
La marque N°
Le flacon de 430 ml.
Existe en sauce Sweet chili à 6DT990 
et en sauce barbecue à 7DT090.

5DT 

990

-50%

SUR LA 2ÈME

SOIT

 2ÈME
LOT

 OFFERT

SOIT



رمـــضــان       مــبــــروك

كارفــور يدعـم الـقدرة الشرائية

13

ذرة حلوة.

Maïs
EMPORIUM.
La boîte de 184 g.

جلبانة وجزر.

Petits pois et carottes
BONDUELLE.
Le pack de 3 boîtes de 400 g.

فطر.

Champignons 
SAVEURS.
La boîte de 400 g.

18DT 

890
Le lot

8DT 

990
Le lot de 3

ذرة حلوة.

Maïs super doux
TERRE D�AQUITAINE.
Le lot de 3 boîtes de 150 g.

فطر باريس.

Champignons pieds 
et morceaux

.
La boîte de 390 g.

لوبيا خضراء.

Haricots verts extra fins
.

La boîte de 400 g.

جلبانة.

Petits pois
.

La boîte de 400 g.

3DT 

190

جلبانة.

Petits pois
LES JARDINS D�EMMA.
La boîte de 420 g.
7DT650 sans la carte de Fidélité Wafa.

5DT 

490

AVEC LA CARTE

5DT 

990

5DT 

990 6DT 

9905DT 

990

لوبيا خضراء.

Haricots verts
SICAM.
La boîte de 400 g.

6DT 

790

3ÈME

 OFFERTِE

SOIT

DONT1
 OFFERTِE
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برغل رقيق.

Borghol fin
MAMI GARDEN.
Le paquet de 500 g.
Existe en moyen et gros.

توابل.

4 épices moulues
RIMA.
Le sachet de 100 g.

تشيش خبز.

Tchich khobz 
FRIGA.
Le paquet de 1 Kg.

حمص.

Pois chiche
REINE DES GRAINES.
Le paquet de 750 g.

أرز مفور.

Riz étuvé
MAMI GARDEN.
Le paquet de 1 Kg.

كسكسي كامل.

Couscous intégral 
SANABEL.
Le paquet de 1 Kg.

فلفل أسود.

Poivre noir 
DHAWAKA.
Le sachet de 50 g.
Existe au cumin à 2DT750.

كسكسي مسفوف.

Masfouf 
DIARI.
Le paquet de 1 Kg.

4DT 

090

2DT 

390

3DT 

220 2DT 

850

2DT 

490

10DT 

190 5DT 

290

0DT 

795

شربة فريك.

Soupe d�orge
SANABEL.
Le paquet de 500 g.

2DT 

100
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صلصة بستو.

Sauce pesto
BARILLA.
Le pot de 190 g.

خل أبيض.
Vinaigre blanc
La marque N°
La bouteille de 1 L.
Existe en vinaigre 
de conservation à 3DT350.

3DT 

150

10DT 

990

مقرونة.

Pâtes 
Farfalle
BARILLA.
Le paquet de 500 g.

4DT 

790

خل أبيض طبيعي.

Vinaigre blanc 
AL JAZIRA.
La bouteille de 1 L.

مقرونة.

Pâtes spaghetti 
Ristorante
DIVELLA.
Le sachet de 500 g.

4DT 

050

4DT 

050

شربة فريك.

Chorba frik
FRIGA.
Le sachet de 500 g.

خردل.

Moutarde
REMIA.
Le flacon de 350 ml.

مرق بنكهة الدجاج.

Bouillons de poulet
KENT.
Le paquet de 2 cubes de 10 g.
Existe en plusieurs goûts.

خل أبيض.

Vinaigre blanc 
pour conserves
EDEN.
La bouteille de 1 L. 
Existe en blanc coloré.

صلصة للسلطة.

Sauce salade 
Italia verre
REMIA
La bouteille de 250 ml.
Existe en plusieurs parfums.

7DT 

590 0DT 

4902DT 

990 6DT 

590

1DT 

890
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معجون.

Confiture pêches
BONNE MAMAN.
Le pot de 370 g.
Existe en figue  à 17DT900
et en orange à 15DT900.

شكلاطة.

Gaufrettes enrobées 
au chocolat 
X-PLOSE.
Le lot de 3 paquets de 35 g.

غذاء طاقي.

Boules énergétiques 
dattes et noisettes
KARTAGO.
Le sachet de 50 g.
Existe en plusieurs saveurs.

17DT 

9002DT 

750
Le lot de 3

1DT 

650

شاي.

Thé vert instantané 
à la menthe 
KYUFI.
Le paquet de 10 sachets.

5DT 

900

مشروب عصير.

Boisson au jus
DÉLICE DE FRUITS.
La brique de 1 L.
Existe en plusieurs saveurs.

ماء مائدة غازي.

Eau de table gazéifiée
JEKTISS.
La bouteille de 0,5 L.
Prix unitaire : 0DT450.

مشروب غازي.

Boisson gazeuse 
COCA COLA ZÉRO.
La bouteille de 1,25 L

ماء معدني.

Eau minérale
AQUALINE.
La bouteille de 1 L.
Prix unitaire : 0DT630.

مشروب غازي.

Boisson gazeuse
VIVA.
La bouteille de 1 L.
Existe en plusieurs saveurs.

ماء غازي معطر.

Eau aromatisée gazéifiée
DÉLI�O.
La bouteille de 25 cl.
Prix unitaire : 0DT900.
Les 6 à 4DT680 au lieu de 5DT400.

2DT 

890

2DT 

250
Les 6

2DT 

3602DT 

090

4DT 

680
Les 6

Eau aromatisée gazéifiée

6ÈME

 OFFERTE

Eau minérale

3DT 

150
Les 6

ڤرانولا.

Granola light
HONEY LÀ.
Le paquet de 300 g.

9DT 

990
Les 2

2ÈME

 OFFERT

DONT 25 CL
 OFFERTِS
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شامية باللوز.

Chamia aux amandes
PAPILLON.
La boîte de 350 g.

قهوة سريعة الذوبان.

Café soluble
BONDIN.
Le lot de 3 sachets de 100 g. 
Prix unitaire : 12DT500.

قهوة.

Café moulu 
GRAND�MÈRE. 
Le paquet de 250 g.

طحينة.

Tahina
LE MOULIN.
Existe en huile de nigelle.

قهوة الهندباء.

Chicorée café
BRAVA.
Le bocal de 250 g.

شامية.

Chamia
LE MOULIN.
Le lot de 3 barquettes de 350 g : 
pistache, amande et nature o�erte.

7DT 

990

11DT 

900

19DT 

990

24DT 

990

11DT 

990 17DT 

990
Le lot

شامية باللوز.
Chamia aux amandes
La marque N°
La barquette de 350 g.
Existe aussi en barquette de 550 g 
à 9DT590.

شامية بالفزدق.
Chamia aux pistaches
La marque N°
La barquette de 350 g.
Existe aussi en barquette de 550 g 
à 12DT890.

6DT 

890 8DT 

890

حلوى.

Bonbons
Goldbears
HARIBO.
Le sachet de 80 g.

كريمة للطلي.

Crème à tartiner 
Nutella
FERRERO.
Le pot de 600 g. 

شكلاطة.

Barre de chocolat 
Kinder bueno 
FERRERO.
La barre de 43 g.

شاي.

Thé infusion pure hibiscus
SULTAN.
Le paquet de 20 sachets.
Existe en silhouette, marocain menthe 
et moment de relaxation à 6DT450. 

5DT 

290

28DT 

990

3DT 

590

4DT 

990

+ 50 G
 OFFERTS

3ÈME

 OFFERT

3ÈME

 OFFERTE

SOIT
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مربى.

Confiture extra
.

Le bocal de 360 g.
Existe aux abricots, aux coings.
Existe aussi à la fraise à 5DT990 
à la figue verte à 6DT190
et à la framboise à 8DT890.

بسكوت.

Biscottes multicéréales 
IROISE.
Le paquet de 240 g.

عسل.

Miel
DORRA.
La jarre de 1 Kg.

3DT 

45027DT 

900

3DT 

900

مربى.

Confiture 
EMMA.
Le pot de 380 g. 
Existe en plusieurs saveurs.

كريمة شانتيي.

Crème chantilly
SMART CHEF.
Le paquet de 82 g.

2DT 

190

خميرة فورية.
Levure instantanée
boulangère
SMART CHEF.
Le paquet de 5 sachets de 10 g.
Existe en levure à gâteau et en sucre 
vanille, les 10 sachets de 7 g à 1DT390. 

1DT 

490

مستحضر كايك 
بالشكلاطة.
Préparation 
cake chocolat
SMART CHEF.
Le paquet de 400 g. 
Existe à la vanille, cake marbré, 
framboise et kiwi.
Existe aussi en citron, banane, fraise 
et sorgho à 3DT450.

3DT 

990

صلصة تحلية.

Sauce dessert.
Le flacon de 250 g. 
Existe au chocolat, vanille, 
tiramisu et caramel.

3DT 

450

كريمة.

Crème pâtissière 
à la vanille
SMART CHEF.
Le lot de 4 sachets de 40 g.

1DT 

690
Le lot de 4

نشاء الذرة.

Amidon de maïs
SMART CHEF.
Le paquet de 160 g.

1DT 

850

كريمة للطلي 
بالبوفريوة.
Crème à tartiner
aux noisettes
NOUTY.
La barquette de 1 Kg.

10DT 

990

رقائق.

Céréales
Nesquik
NESTLÉ.
Le paquet de 330 g.

11DT 

990

5DT 

190

  SAUCE
 OFFERTE
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بسكويت.

Biscuits 
Croquette
TOM.
Le paquet de 115 g.

درع مرحي.

Sorgho 
moulu
Le sachet de 
500 g.

بسكويت.

Biscuits fourrés au chocolat
CAMPI.
Le paquet de 130 g.

بسكويت.

Biscuits enrobés au chocolat
Binto
KIF.
Le paquet de 12 pièces.

بسكويت.

Biscuits 
Sablito
SAÏDA.
Le paquet de 128 g. 
Existe en plusieurs saveurs.

بسكويت.

Gaufrettes 
Twinz
TOM.
Le paquet de 80 g. 
Existe en plusieurs saveurs.

بسكويت.

Gaufrettes
Croustina 
SAÏDA.
Le groupage de 6 paquets de 33 g. 
Existe en plusieurs goûts.

حلوى.

Bonbon 
MAD SWEET�S.
Le sachet de 150 g. 
Existe en plusieurs saveurs.

بسكويت.

Biscuits 
P�tit Matin
LBM.
Le paquet de 115 g. 
Existe en plusieurs saveurs.

1DT 

950

5DT 

250

1DT 

350

1DT 

5901DT 

690

0DT 

800

1DT 

590

1DT 

350

مستحضر 
كريمة.
Crème 
pâtissière 
à la vanille
VANOISE. 
Le lot de 2 sachets de 80 g.
Existe au chocolat à 1DT990.

مستحضر
بريك دنوني.

Préparation 
pour brik 
danouni
VANOISE.
Le paquet de 380 g. 

سكر
نكهة الزهر.
Sucre goût 
fleur d’oranger 
VANOISE. 
Le lot de 12 sachets. 
Existe en sucre 
vanille.

1DT 

890
Le lot

مستحضر
بوزا.
Préparation 
pour Bouza
VANOISE.
Le paquet de 75 g. 

5DT 

1503DT 

1501DT 

840
Le lot

+2
 OFFERTS

-50%

SUR LE 2ÈME

9DT 

290

كبسولات قهوة.

Capsules de café 
expresso

.
Le paquet de 10 capsules. 
Existe en moka crème, intenso 
et corsé.

2DT 

690

SOIT
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رقائق.

Muesli traditionnel
SANTE.
Le paquet de 350 g. 
Existe en goûts 
tropical et fruits.

زبدة الفول السوداني.

Beurre 
de cacahuète 
SANTE.
Le pot de 350 g. 

كوكيز بدون سكر.

Cookies 
sans sucre
BERGEN.
Le paquet de 125 g.

غذاء بروتيني.

Barre protéinée
SANTE.
La barre de 50 g.
Existe en plusieurs saveurs.

مشروب باللوز.

Boisson végétale 
amandes sans 
sucre sans gluten
SANTE.
La brique de 1 L.
Existe en plusieurs saveurs.

9DT 

990 11DT 

2509DT 

350

4DT 

69011DT 

650

فرينة خالية 
من الڤلوتين.
Farine sans gluten
SCHAR.
Le paquet de 1 Kg.

فركتوز.

Fructose 
SANTIVERI.
Le sachet de 750 g.

بسكويت.

Crackers intégral 
MISURA.
Le paquet de 385 g.

عسل.

Miel de forêt et sapin
LUNE DE MIEL.
Le bocal de 340 g. 
Existe en plusieurs saveurs.

بسكويت.

Biscuits minceur 
Digestive
LBM.
Le paquet de 100 g.

شامية.

Chamia à l�huile de 
graines de lin
LA GAZELLE.
La boîte de 350 g. 
Existe en huile de Nigelle.

19DT 

990

16DT 

990

12DT 

150 31DT 

990

2DT 

250 7DT 

950

2DT 

150

كريمة للطلي 
بدون سكر.
Crème à tartiner sans sucre
Minceur
LBM.
Le pot de 350 g.

10DT 

900

بسكويت.

Biscuits 
Minceur
LBM.
Le paquet de 100 g.
Existe en 130 g. 
Existe en minceur enrobé 
au chocolat à 2DT590.
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ماء جافال.

Eau de javel
LILAS.
Le bidon de 5 L. 

مبيد حشرات.

Insecticide
LILAS.
Le spray de 300 ml.

منظف أرضية.

Nettoyant sols 
et surfaces
LILAS.
Le bidon de 3 L. 

معطر.

Désodorisant
LILAS.
Le bidon de 4,75 L.

سائل لغسل 
اÁواني.

Liquide 
vaisselle extra
LILAS.
Le bidon de 2 L.

مسحوق
 غسيل باليد.

Poudre main
LILAS.
Le sachet de 1 Kg.

مسحوق غسيل باÉلة.

Poudre machine
LILAS.
Le baril 4 Kg.
Existe au savon 
de Marseille.

5DT 

590 3DT 

490

سائل غسيل 
باÉلة.
Gel machine
LILAS.
Le bidon de 2 L.

22DT 

990
Les 2

8DT 

590 5DT 

790

7DT 

200 4DT 

20021DT 

990

DONT 1 L
 OFFERT

DONT 750 ML
 OFFERTS

+ 1 KG
 OFFERT

أقراص لغسل اÁواني.

Tablette lave-vaisselle
FINISH.
Le paquet de 30 pastilles

ملح Éلة غسل اÁواني.

Sel pour machine à vaisselle
FINISH.
Le paquet de 2 Kg.

19DT 

990

جال لغسل اÁواني.

Gel regular 
pour lave-vaisselle
FINISH.
Le flacon de 650 ml.

17DT 

490 11DT 

990

ليفة.

Tampon grattant doux
ROZENBAL.

3DT 

690
Le lot de 2

ليفة.

Éponge métallique 
VILEDA.

4DT 

390 9DT 

900

أقراص
لغسل اÁواني.

Tablettes 
lave-vaisselle 
tout en 1.
Le paquet de 30 tablettes de 17 g. 

2ÈME

 OFFERT
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ماء جافل.

Eau de javel
JUDY.
Le bidon de 3 L. 

سائل غسيل 
باÉلة.
Gel machine
JUDY.
Le bidon de 2,6 L.

سائل لغسل اÁواني.

Liquide vaisselle
JUDY.
Le flacon de 960 ml.

معطر.

Diffuseur 
automatique
AIR WICK.
Le co�ret de di�useur.

منظف.

Dégraissant
JUDY.
Le flacon de 1 L.

جال جافال.

Gel javel
CloroSpray
JUDY.
Le pistolet de 450 ml.

منظف أرضية.

Nettoyant sols 
et surfaces
JUDY.
Le flacon de 1,2 L.

4DT 

290

15DT 

790 4DT 

590

29DT 

990

6DT 

390

منظف.

Crème à récurer
TEX.
Le spray de 500 ml.

4DT 

290

2DT 

9905DT 

290

5DT 

200

+ 400 ML
 OFFERTS 

+ 1 L
 OFFERT 

+ RECHARGE 
DE 250 ML
OFFERTE

ماء جافال.
Eau de javel
La marque N°
Le bidon de 1,5 L.
Existe en 3 L à 4DT190 
et en 4,5 L à 6DT390.

3DT 

190

منظف أثاث.

Nettoyant meuble
SPLASH.
Le spray de 300 ml.

منظف فرن.

Nettoyant four
SPLASH.
Le spray de 500 ml.

7DT 

990
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سائل غسيل باÉلة.

Gel machine
NADHIF.
Le bidon de 3 L.

ورق تنظيف.

Essuie-tout
KOTIS.
Le paquet de 4 rouleaux.

مسحوق غسيل باÉلة.

Poudre machine 
Regular
DIXAN.
Le baril de 5 Kg. 
Existe au savon de Marseille 
à 26DT490.

ورق ألومنيوم.

Papier aluminium
KAPPO.
Le rouleau de 8 m.

سائل لغسل اÁواني.

Liquide vaisselle
PRIL.
Le bidon de 2,5 L.

17DT 

990

مسحوق
غسيل باليد.

Poudre main
NADHIF.
Le sachet de 1 Kg. 
Existe au savon de Marseille à 7DT290.

6DT 

990

25DT 

990

أقراص
غسيل بلآلة.
Lessive en capsules
DIXAN.
La boîte de 18 capsules.

13DT 

990

3DT 

200

11DT 

990

معطر مرحاض.

Bloc WC
GENERAL.
Le paquet de 150 g.

8DT 

790

8DT 

590

ملين.

Assouplissant 
SOUPLINE.
Le flacon de 1.5 L.

6DT 

990

ورق ألومنيوم.
Papier aluminium
La marque N°
Le rouleau de 12 m.
Existe en 16 m à 5DT490.

4DT 

490

NOUVEAU !

DONT 25 %
 OFFERTS
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شامبو.

Shampooing
Hairfood
GARNIER.
Le flacon de 350 ml.
Existe en 
après-shampooing 
et en masque à 16DT490.

موزّع مناديل.

Distributeur 
de mouchoirs
LILAS.
La boîte de 100 feuilles.

مزيل رائحة.

Déodorant
NIVEA.
Le flacon de 200 ml.

شامبو.

Shampooing 
GLISS.
Le flacon de 250 ml.
Existe en 
après-shampooing 
à 6DT290, en masque 
à 16DT490.
Existe en shampooing 
400 ml à 9DT390
et après-shampooing
400 ml  à 9DT990. 

5DT 

790

حفاظات نسائية.

Serviettes 
féminines
LILAS.
Le paquet.
Existe en nuit à 2DT990.

2DT 

490

2DT 

9907DT 

490 7DT 

390
Le lot de 3

3DT 

790

ورق صحي.

Papier 
toilette 
LILAS. 
Le paquet de 18 rouleaux.

9DT 

990

معجون أسنان.
Dentifrice
LILAS 
EXTREME.
Le tube de 75 ml.

صابون سائل.

Savon liquide 
LILAS 
EXTREME.
Le flacon de 380 ml.

شامبو.

Shampooing
LILAS EXPERT.
Le flacon de 500 ml.
Existe en après-shampooing 
à 9DT990.
Existe en masque à 13DT990 
et en crème 200 ml à 8DT990
et oil replacement à 10DT990.

13DT 

990

1DT 

690

كريمة 
تلوين
للشعر.
Coloration
pour cheveux
RENÉE BLANCHE.
Le semi kit.

4DT 

990

صابون.

Savon
LUX.
Le pain de 75 g.

1DT 

700

معجون أسنان.

Dentifrice 
White Now
SIGNAL.
Le tube de 75 ml.
Existe en Gold à 8DT290
et en Detox et Sensitive a 9DT590.  

5DT 

990

10DT 

790

سائل غسيل اليدين.
Gel lavant mains
La marque N°
Le flacon de 350 ml.
Existe en orchidée, roses et verveine.

2DT 

490

2 ESSUIE-TOUT
FLEURIE

OFFERTS

ورق تنظيف.

Essuie-tout 
Jumbo Fleurie 
LILAS.
Le paquet de 2 rouleaux.

7DT 

990

+

فرشات أسنان.

Brosse 
à dents
LILAS.
Le blister de 3.

3ÈME

 OFFERTE

SOIT



2525

مستلزمات
 المطبخ بالكيلو

أواني بالميزان.

Vaisselle en faïence 
au Kg.

7DT 

990
Le Kg
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مجموعة طبخ.

Batterie
IO BIO.
En inox Riv. 

طبق فرن.

Plat à rôtir.
PIARDI.

ملاعق.

3 cuillères à table 
Aicha.
En inox Riv. 
Existe en plusieurs variations.

طبق فرن.

Plat à four.
Dim : 25 x 18 cm.
Existe en plusieurs dimensions.

طبق فرن.

Plat à four 
avec couvercle en verre. 
PREMIUM.
En inox Riv. 

طاهية.

Couscoussier
MILANO.
Ø : 20 cm. 
4 L. 
En inox Riv. 
Existe en 5 L à 175DT.

طاهية.

Soupière avec couvercle.
Ø : 26 cm.
En inox Riv. 
Existe en 22 cm à 105DT.

ززوة.

Pot à lait medium 300 ml
IO BIO.
En inox Riv. 
Existe en 600 ml à 31DT900.

طاهية.

Marmite
MILANO.
Ø : 20 cm. 
Avec couvercle en verre.
En inox Riv. 
Existe en 24 cm à 139DT.

مصفاة.
Passoire.
Ø : 22 cm. 
Existe en 26 cm à 58DT500  

مقلاة.

Poêle double face induction.
PIARDI.
Ø : 24 cm. 

8
PIÈCES

2
PIÈCES

12DT 

500

25DT 

600

28DT 

900 99DT 

900 81DT 

900

399DT 

93DT 92DT 

46DT 

500139DT 

900 139DT 

900
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طاهية.

Faitout 
avec couvercle
en silicone.

Ø : 24 cm. 
Existe en Ø : 20 cm à 50DT900.

طاهية.

Faitout avec couvercle
COOK�ART.
Ø : 20 cm. 
Existe en 24 cm à 34DT990.

مقفول وكسكاس.

Couscoussier
COOK�ART.
6 L.

مقلاة.

Crêpière
COOK�ART.
Ø : 28 cm.

مقلاة.

Poêle
COOK�ART.
Ø : 24 cm. 
Existe en 28 cm à 23DT500.

مشوي.

Grill
COOK�ART.
Dim : 30 x 30 cm.

طاهية.
Casserole
La marque N°
Ø : 16 cm. 
Existe en Ø : 18 cm avec couvercle 
à 24DT390.

18DT 

19064DT 

900

46DT 

900

مقلاة.
Sauteuse avec couvercle
La marque N°
Ø : 20 cm.
Existe  en Ø : 26 cm à 33DT900.

28DT 

990 69DT 

18DT 

990 29DT 

99020DT 

900

25DT 

990

مقلاة.
Poêle
La marque N°
Ø : 32 cm.

33DT 

900

طاهية.

Faitout bas avec couvercle
La marque N°
Ø : 26 cm.

32DT 

890

مقلاة.

WOK.

Ø : 28 cm.
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طاهية.

Faitout
Perla
KORKMAZ.
Ø : 16 cm. Existe en Ø : 20 cm à 84DT900
et en Ø : 24 cm à 109DT.

طاهية.

Shallow Pan 
Perla
KORKMAZ.
Ø : 22 cm.

مجموعة طبخ.

Batterie de cuisine 
Deliss
MAGEFESA.
En inox.

طاهية.

Autocuiseur
FAV
MAGEFESA.
Ø : 16 cm.

189DT 

طاهية.

Faitout
DUX.
Ø : 16 cm. 
En inox. 18/10.
Existe en 20 cm à 76DT

et en 24 cm à 90DT.

58DT 

طاهية.

Autocuiseur
TEM.
4 L. 
Existe en 6 L à 309DT.

290DT    

طاهية.

Autocuiseur
NOVA.
4 L.
En inox 18/10.
Existe en 6 L à 299DT.

269DT  

229DT  

85DT 

900
  

7
PIÈCES

68DT 

900

469DT  

طاهية.

Cocotte 
Clipso Minute Easy 
TEFAL.
6 L. 
En inox.
Existe en 7,5 L à 499DT.

مقفول وكسكاس.

Couscoussier
Perla
KORKMAZ.
3.8 L
En inox 18/10.
Existe en 6,9 L à 189DT..

طاهية.

Casserole avec couvercle 
en verre
DUX.
Ø : 14 cm.
Existe en 16 cm à 53DT.

49DT 

990

149DT  
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طاهية.

Faitout 
aluminium forgé
AMAZONIA.
Ø : 20 cm. Existe en 24 cm à 122DT

et en 28 cm à 129DT.

مقلاة.

Poêle grill 
en aluminium forgé
AMAZONIA.
Dim : 28 cm.

طاهية.

Casserole 
aluminium forgé
AMAZONIA.
Ø : 28 cm.

مقلاة.

Woke en aluminium forgé
AMAZONIA.
Ø : 28 cm.

مقلاة.

Set de poêle 
+ Casserole
TEFAL.
Ø : 28 cm et Ø : 20 cm.

طاهية.

Rôtissoire en fonte 
d�aluminium 
+ couvercle 
en verre
TECHWOOD.
Tous types de feux 
dont induction.

مقلاة.

Poêle
GREY STONE.
Ø : 24 cm.
Existe en Ø : 28 cm 
à 30DT900.

مقلاة.

Set de 2 poêles 
TECHWOOD.
Ø : 24 cm et Ø : 28 cm.
Existe en 3 pièces à 165DT.

مقلاة.

Poêle
TEFAL.
Ø : 20 cm.
Existe en plusieurs 
dimensions.

49DT 

990

158DT 

44DT 

900

139DT  

299DT  

75DT  92DT 

3
PIÈCES

مقلاة.

Poêle 
en aluminium 
forgé
AMAZONIA.
Ø : 24 cm.
Existe en Ø : 26 cm à 69DT

et en 28 cm à 79DT.

60DT 

900

مجموعة طبخ.

Batterie de cuisine granit 
Nea
KORKMAZ.

7
PIÈCES

129DT 

900

37DT 

900 25DT 

500

97DT 

طاهية.

Wok manche 
en bois
TECHWOOD.
Ø : 30 cm.

34DT 

990

2
PIÈCES

طاهية.

Faitout 
avec couvercle 
en verre
GREY STONE.
Ø : 20 cm. 
Existe en 22 cm à 40DT900 
et en 24 cm à 42DT900.

Le set de 2
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إبريق شاي.

Théière
KORKMAZ.
1 L.

خفّاقة حليب.

Mousseur à lait.

طبق.

Plateau
CAPRI.
Dim : 46 x 31 cm. 

طاهية.

Casserole.
Ø : 12 cm.
En inox.

لوازم طاولة.

Set de table.
Dim : 40 x 30 cm
Existe en plusieurs décors.

حافظة حرارة.

Thermos isotherme
LEIFHEIT.
1 L.
En rouge.

أدوات مائدة.

Ménagère
WINOX.

آلة لتحضيرالقهوة.

Cafetière noire 
KENIA.
3 tasses.
Existe en 6 tasses 
à 44DT900 et en 
9 tasses à 53DT900.

ززوة.

Zazoua.
En céramique.
Petit modèle. 
Existe en moyen modèle à 5DT990.

ززوة.

Set de 3 zazoua
Perla
KORKMAZ.

45DT 

900
  

44DT 

900
  4DT 

990
  

35DT 

900
  

3
PIÈCES

24
PIÈCES

3DT 

990
  19DT 

990
  39DT 

900
  

72DT 

900
  

16DT 

900
  

طبق تقديم.

Ravier Pisa à 2 
compartiments Italy
AFRICA NEGOCE.
16 cm.

1DT 

490
  

قارورة زيت.

Bouteille à huile 
avec couvercle 
BAMBOU.
En verre.
900 ml.

13DT 

500
  

95DT  

Le set de 3
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علب حافظة.

Set de 4 
Batch Cooking
PYREX.

علبة حافظة.

Jatte
+ Couvercle vert
PYREX.
0,5 L.
Existe en plusieurs dimensions.

13DT 

900
  

23DT 

900
  

11DT 

900
  14DT 

900
  

59DT   

10DT 

900
  

طبق فرن.

Set de 2 moules à tarte
PYREX.

23DT 

900
  

2
PIÈCES

4
PIÈCES

كأس للقيس.

Broc mesureur
PYREX.
0,5 L.

79DT 

900
  

طبق فرن.

Poêle profonde
Optima
PYREX.
Ø : 26 cm.
Existe en Ø : 28 cm à 99DT.

طبق فرن.

Plat carré
PYREX.
Dim : 21 x 21 cm.

طبق فرن.

Plat rectangulaire
PYREX.
Moyen modèle. 
Avec couvercle. 
Existe en plusieurs dimensions.

طبق فرن.

Plat rectangulaire Optimum
PYREX.
Dim : 28 x 17 cm. 

12DT 

900
  

طبق فرن.

Plat rectangulaire
PYREX.
Dim : 23 x 15 cm.
+ Couvercle Cook & Heat.

طبق فرن.

Moule à cake
PYREX.
Dim : 28 cm.
Existe en 30 cm.

12DT 

900
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طبق فرن.

Plat à tarte
BORCAM.
Ø : 26 cm.
En céramique. 

طبق فرن.

Service de 2 pièces
Smart carine
LUMINARC.
Ø : 26 cm. 
En céramique. 

طبق فرن.

Set de 3 plats à four ovales 
Borcam
PASABAHÇE.

طبق لازانيا.

Le lot de 2 plats à lasagne
AMAMOU.
Ø : 16 cm.

طبق فرن.

Plat à four 
Sempre 
LUMINARC.
En céramique. 
16 cm. 
Existe en 21 cm à 11DT990.

طبق فرن.

Moule à cake rond
AMAMOU.
Ø : 27 cm. 
En céramique. 

طبق فرن.

Moule à tarte rond
LUMINARC.

13DT 

990
  

10DT 

900
  

22DT 

990
  

33DT 

900
  8DT 

900
  

طبق فرن.

Plat rectangulaire 
Wavy
LUMINARC.
Dim : 30 x 22 cm.
Couleur blanche.

10DT 

900
طبق فرن.  

Service de 2 pièces
Smart carine
LUMINARC.

22DT 

900
  

2
PIÈCES

3
PIÈCES

2
PIÈCES

9DT 

990
  

Le lot
15DT 

900
  

10DT 

990
  

طبق فرن.

Plat à four rectangulaire 
gris en stoneware  
Cerutil Portugal.
Dim : 39 x 26 cm.
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طقم أكل.

Service à couscous
Tamaghza
TUNISIE PORCELAINE.

صحن.
Assiette plate 
Feston 
LUMINARC.
Ø : 25 cm.
Existe en noir et blanc  
et en plusieurs variations.

وعاء أكل.

Casserole 
avec couvercle 
GRANITY.
1,5 L. 
Existe en 2,5 L à 19DT900.

صحن.
Assiette creuse
TUNISIE PORCELAINE.
Ø : 23 cm. 
Blanc martelé.
Existe en plusieurs variations.

طقم أكل.

Service à table blanc
Diwali 
LUMINARC.

5DT 

500
  

18DT 

500
  

49DT 

990
  42DT 

990
  

3DT 

490
  

6DT 

500
  

14DT 

900
  

وعاء.

Saladier turquoise 
moucheté 
+ Ustensiles en stoneware 
GB Portugal.
Ø : 24 cm.

79DT 

9003DT 

800
  

طقم أكل.

Service vaisselle

Le service de 18 pièces 
décoré en porcelaine.
Composé de 6 assiettes plates de 24 cm, 
6 assiettes creuses de 21.5 cm 
et 6 assiettes dessert de 19 cm.

7
PIÈCES16

PIÈCES

طقم قهوة.

Service à café
Agadir 
TUNISIE PORCELAINE.

79DT 

900
  

18DT 

500
  

طقم أكل.

Service à table 
Agadir 
TUNISIE PORCELAINE.

159DT 

26
PIÈCES

18
PIÈCES

طقم أكل.

Service à table 
Agadir
TUNISIE PORCELAINE.

119DT   

19
PIÈCES

صحن.

Assiette creuse 
Parma
BORMIOLI.
Dim : 23 x 23 cm.
Existe en plusieurs dimensions.

صحن.
Assiette calotte 
goutelette rouge
Fashion green
TUNISIE PORCELAINE.
Existe en plusieurs variétés.
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صحن.

Assiette calotte
AMAMOU.
Ø : 20 cm. Vert martelé.
En céramique. 

صحن.

Assiette plate
AMAMOU.
Ø : 18 cm. Vert martelé.
En céramique. 

كأس.

Gobelet 
AMAMOU.
Vert martelé. En céramique. 

طاهية.
Tajine marocain 
AMAZIGH.
Ø : 12 cm.
Existe en plusieurs variations.

وعاء.
Soupière 
AMAMOU.
Ø : 20 cm. Vert martelé.
En céramique. 

12DT 

500
  

34DT 

990
  

34DT 

990
  

طاهية.

Tajine marocain 
AMAMOU.
Ø : 12 cm. Vert martelé.
En céramique. 

5DT 

900
  

3DT 

500
  

2DT 

300
  

4DT 

500
  

1

1

طقم شربة.

Service à soupe
AMAMOU.
Vert martelé.
En céramique.
Existe en service de table.

طقم شربة.

Service à soupe 
AMAZIGH.
1 soupière Ø : 22 cm 
+ 6 bols Ø : 14 cm.

32DT 

900
  

1
1

2

3

4

4

3

2

7
PIÈCES

7
PIÈCES

7
PIÈCES

طقم أكل.

Service de table
AMAZIGH.
Ø : 20 cm.
Existe en Ø : 25 cm.

5DT 

900
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8DT 

900
  15DT 

900
  3DT 

900
  

16DT 

900
  

17DT 

900
  

14DT 

900
  

11DT 

990
  

9DT 

990
  

13DT 

900
  

وعاء.

Pichet 
Octime Diamond
LUMINARC.
1,3 L.
Avec couvercle

سكريّة.
Sucrier
LUMINARC.

مجموعة كؤوس.

Gobelet 
Octime Diamond
LUMINARC.
33 cl
Existe en forme 
basse 30 cl.

مجموعة كؤوس.

Coffret de 6 coupes 
à glace
Quadro
LUMINARC.

مجموعة كؤوس.

Coffret de 6 verres 
à café
+ Sous-tasses
L�instant
AZUR.
9 cl.
Existe en 22 cl.

وعاء.

Carafe 
avec bouchon 
Loto.
LUMINARC.

مجموعة كؤوس.

Coffret de 6 verres 
Martigues
LUMINARC.
32 cl.

مجموعة كؤوس.

Coffret 
de 6 mugs 
Nuevo
LUMINARC.
25 cl.
Existe en 32 cl 
à 18DT900.

مجموعة كؤوس.

Le coffret 
de 6 verre à thé
LUMINARC.
8,5 cl.

4DT 

200
  19DT 

990
  19DT 

990
  

سكريّة.

Sucrier 
Rocks
AZUR.
10 cl.

طبق مرطبات.

Plat 
à gâteau
Bohemia
AZUR.
30 cm.

وعاء غلال.
Bol à fruits
Galaxy 
AZUR.
30 cm.

6
PIÈCES

6
PIÈCES

6
PIÈCES

6
PIÈCES

6
PIÈCES
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مجموعة كؤوس.

Coffret de 6 verres à pied 
Tulipe
PASABAHÇE.
24 cl.
Existe en 20 cl.

وعاء.

Service duos
LAV.

قارورة.

Bouteille liège hoop
PASABAHÇE.
1 L.

مجموعة كؤوس.

Coffret de 6 coupes 
de dessert en verre
LAV.

كأس.

Tasse à café double paroi.
50 ml. 
Existe en 250 ml à 12DT900.

طبق تقديم.

Plat ovale 
Invitation
PASABAHÇE.
ø : 29 cm.

مجموعة كؤوس.

Coffret de 6 verres
Tokio
PASABAHÇE.
27 cl.

وعاء.

Carafe
LAV.
25 cl.

كأس.

Mug.

32 cl. 
En porcelaine.
Couleur blanche et doré.

9DT 

900

6
PIÈCES

6
PIÈCES

6
PIÈCES

6
PIÈCES

مجموعة كؤوس.

Coffret de 12 verres 
Ring
KSA.
25 cl.

12
PIÈCES

6
PIÈCES

13DT 

990
  

12DT 

500
  5DT 

900
  10DT 

990
  

8DT 

900
  12DT 

900
  

5DT 

900
  10DT 

900
  

11DT 

990
  12DT 

900
  

مجموعة كؤوس.

Coffret 
de 6 verres 
à pied flute 
escorial
LOSANGE PURPLE.
Existe en plusieurs 
variations.

28DT 

500

مجموعة كؤوس.

Coffret de 6 verres à thé
Echo
PASABAHÇE.
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طبق تقديم.

Support en bois 
+ 5 bols Arcades
DARIA.

طبق تقديم.

Support rond
pour dattes.
En bois.

طبق تقديم.

Planche 
de présentation 
décor faïence

لوازم طاولة.

Sous plat 
en bois faïence

لوازم طاولة.

Coffret de 4
sous verres
en bois faïence

طبق تقديم.

Plateau à servir
black
DREAM.

حامل مناديل.

Porte-serviette 
carré 
DREAM.

لوازم زينة.

Bibelot 
Ramadan 
Karim.

سلّة.

Panier en osier ovale.
Petit modèle. 
Existe en moyen modèle 
et en grand modèle.

صحن تقديم.

Assiette hôtesse
.

ø : 31 cm.
En verre.

9DT 

990

18DT 

500
  

16DT 

500
  9DT 

900
  13DT 

500
  

18DT 

990
  

13DT 

500
  11DT 

900
  

13DT 

900
  10DT 

990
  7DT 

900
  

6DT 

300
  6DT 

500
  

12DT 

900
  

صندوق حلوى.

Bonbonnière 
carré
DREAM.
Petit modèle.
Existe en rectangulaire
à 22DT990.

قفّة.

Mini couffin 
en jute.

لوازم طاولة.

Sous plat en jute
ø : 30 cm
Existe en 35 cm à 15DT700.

طبق تقديم.

Plat rond compartimenté
en bambou.
ø : 20 cm.
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علبة.

Bol en verre avec couvercle
LAV.
600 ml. 
Existe en 880 ml et 1,5 L.

مجموعة علب.

Set de 3 boîtes 
rectangulaires 
Fresh Box
DURALEX.

علبة توابل.

Spicy Jar
LUMINARC.
36 cl.

آلة رحي.

Set hachoir
+ Passoire avec accessoires.

آلة رحي.

Hachoir à légumes 
avec 5 lames.

علبة.

Boîte carrée 
pure 
Box Activ
LUMINARC.
76 cl.
Existe en plusieurs 
dimensions et formes.

علبة.

Pot jack 
Sisecam
PASABAHÇE.
290 ml.
Existe en 630 ml et 980 ml.

6DT 

500
  

25DT 

900
  

آلة رحي.

Moulin à légumes
FACKELMANN.
20 cm. 
Couleur blanche.
Existe en 24 cm à 22DT990.

18DT 

990
  

13DT 

500
  

4DT 

100
  

9DT 

900
  2DT 

590
  

15DT 

990
  

14DT 

990
  

3
PIÈCES

لوازم طاولة.

Ensemble huilier 
avec support chromé.

8DT 

900
  

4
PIÈCES

لوحة للقصّ.

Planche à découper.
Dim : 40 x 25 cm.

طقم أكل.

Ménagère
AMEFA.
En inox.

39DT 

900

24
PIÈCES

علب توابل.

Support 6 pots à épices 
+ Bouteille à l�huile 
+ Essuie-tout
DARIA.

29DT 

900
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مصفاة.

Passoire 
pliable siliconée.
Existe en carré à 9DT200.

مجموعة علب.

4 frigo box ronds
SOTUFAB.
0.3 L + 0.6 L + 1 L.

علبة بيض.

Plateau à 15 �ufs
SOTUFAB.
Dim : 27.6 x 16.8 cm.
Existe en 30 oeufs à 4DT990.

مجفّفة سلطة.

Essoreuse à salade.
3 L.

وعاء.

Ensemble saladier carré 
+ Couverts
SOTUFAB.

علب تثليج.

Série de 5 boîtes 
de congélation 
Alaska
SOFPINCE.

علب توابل.

3 boîtes à épices 
avec support.
600 ml.

مجموعة علب.

Set de 4 keep�n Fresh
SOTUFAB.

مجموعة علب.

5 boîtes 
de conservation 
Flora
SOFPINCE.

سلّة.

Panier 3 
compartiments 
Home
SOFPINCE.

7DT 

900
  

7DT 

900
  

2DT 

990
  4DT 

990
  

0DT 

990
  1DT 

800
  

15DT 

900
  3DT 

990
  

14DT 

990
  19DT 

990
  

3
PIÈCES

5
PIÈCES

5
PIÈCES

4
PIÈCES

9DT 

990
  

سلّة.

Corbeille crochet carré
SOFPINCE.
Existe en rectangulaire à 1DT990.
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حاوية.

Réfrigérateur organisateur
SOFPINCE.
Existe en XXL.

خزانة.

Range-tout 
tréssée.

مجفّف أواني.

Égouttoir rotin
SOTUFAB.

غطاء مائدة.

Nappe cirée ronde.
Existe en plusieurs dimensions.

مجفّف أواني.

Égouttoir vaisselle 
ARENA.

حقيبة.

Chariot de course.
2 roues.

زربيّة.

Paillasson.
Dim : 33 x 55 cm.
Existe en dim : 40 x 60 cm à 13DT900
et en dim : 50 x 70 cm à 18DT900.

قفّة.

Couffin 
SOFPINCE.
Dim : 33 x 55 cm.

خزانة.

Armoire 
Julia patchwork
SOTUFAB.
4 tiroirs. 
Existe en plusieurs 
motifs. 

سلّة خبز.

Porte pain
SOFPINCE.

خزانة خضر.

Porte-légumes
à étage.

10DT 

900

11DT 

500

49DT 

990

35DT 

90015DT 

500

2DT 

490
  

35DT 

990
  15DT 

990
  

17DT 

990
  

29DT 

990
  

11DT 

900
  

زربيّة.

Tapis de cuisine 
en silicone.

65DT 

990

2
PIÈCES
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حاوية.

Panier 
de rangement tissé
SOFPINCE.
Petit modèle. 
Existe en grand modèle à 4DT990.

مصفاة قهوة.

Filtre à café
MELITTA.
Le paquet de 40 filtres à café 1 x4.

أكياس تثليج.

Sac de congélation
PAREX.
Le sachet de 50 sacs.
Petit modèle.
Dim : 20 x 30 cm.
Existe en plusieurs dimensions.

ولّاعة.

Briquet
The ultimate lighter
EZ Reach
BIC.

ورق للطّهي.

Papier pour pâtisserie.
Dim : 8 m x 38 cm.
Couleur en blanche.

حافظ أكل.

Film alimentaire
KAPPO.
Le rouleau de 8 m. 
Existe en 100 m à 12DT500
et en 300 m à 28DT990.

سطل.

Seau décoré
SOFPINCE.
9 L.
Existe en 14 L et 18 L.

وعاء.

Bassine à bouchon 
d�évacuation
SOFPINCE.

5DT 

500
  

1DT 

990
  

2DT 

100
  

4DT 

200
  

1DT 

790
  4DT 

100
  

4DT 

300
  

5DT 

500
مجموعة علب.  

Série de 5 boîtes tout frais
S OFPINCE.

19DT 

990
  

مناديل طاولة.

Serviettes de table 
Premium
LILAS CLEAN.
Dim : 23 x 23 cm.
Existe en dim : 30 x 30 cm à 1DT790
et en dim : 40 x 40 cm à 2DT590.

1DT 

490
  

مناديل طاولة.
Serviettes 
de table
La marque N°
Le paquet de 90 serviettes. 
1 pli. 
Dim : 23 x 23 cm. 
Existe en Dim : 30 x 30 cm à 1DT890.

1DT 

350

مقص.

Ciseau de cuisine
KINVARA.

4DT 

900
  

+ 5 FILTRES
OFFERTS
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ممسحة.

Serpillière microfibre 
DAR-CLEAN.

وعاء.

Set de 3 bassines 
Riva
SOFPINCE.
Medium.
Dim : 2.5 L + 5 L + 10 L.

لوازم تنظيف.

Raclette avec manche 
Easy Fixe
VILEDA.

ممسحة.
Lavette 
multi-usage
La marque N°
En microfibre.
Dim : 35 x 35 cm.
Existe pour vitre à 3DT390.

2DT 

490

منشفة مكروفايبر ل±طباق.

Lavette micro-fibre 
vaisselle 
La marque N°
Dim : 60 x 30 cm.
Existe en bleu et rose.

4DT 

790

أكياس فضلات.

Sacs poubelle
SWEET.
Le rouleau de 20 sacs de 40 L. 
Dim : 50 x 80 cm.

3DT 

990

مكنسة.

Balai terrasse 2 en 1 
avec manche 
VILEDA.

16DT 

500

ممسحة.

3 lavettes 
Trend
PAREX.
Dim : 38 x 30 cm.

2DT 

590
  9DT 

500
  

9DT 

900
  

18DT 

900 7DT 

990
  

قفّازات.

Gant multi-usages.
Medium T7.

5DT 

200

2DT 

450

أكياس فضلات.
Sacs poubelle avec lien
La marque N°
Le paquet de 10 sacs de 30 L . 
Dim : 50 x 60 cm.
Existe en 50 L Dim : 50 x 80 cm
à 3DT990.

سطل.

Seau 
Daily
SOTUFAB.
10 L.

حاوية فضلات.

Poubelle 
de cuisine
SOFPINCE.
20 L.

5DT 

500
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هاتف.
Smartphone 
Redmi 14C.

529DT 

حاسوب محمول.

Pc portable.

4Go

256
SSD

8Go

256
SSD

حاسوب محمول.
Pc portable i5.
RTX206.

2169DT

16Go

512
SSD

435DT 

6Go

128
SSD

+ BUDS
OFFERT

حاسوب محمول.
Pc portable R7.
RTX2050.

2399DT

8Go

512
SSD

11

11

هاتف.
Smartphone
30C.

PAIEMENT FACILE !

121DT
x 24 mois

156DT
x 18 mois

PAIEMENT FACILE !

66DT
x 12 mois

128 x 6 mois

PAIEMENT FACILE !

110DT
x 24 mois

141DT
x 18 mois

PAIEMENT FACILE !

79DT
x 6 mois

PAIEMENT FACILE !

96DT
x 6 mois

699DT

799DT 

NL

256
SSD

+ CHARGEUR 
FAST

 OFFERT

PAIEMENT FACILE !

75DT
x 12 mois

146DT
x 6 mois

هاتف.
Smartphone.
X7C HANOR.
5G.

5Go

5Go

256
SSD

بلاي ستيشن.

PS5.
2899DT

PAIEMENT FACILE !

147DT
x 24 mois

189DT
x 18 mois
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849DT 

ثلاجة.
Réfrigérateur.
GL-C502HLCL.
Couleur inox.
Moteur inverter.
Eclairage LED.
Garanti 10 ans sur le moteur.

3059DT

ثلاجة.

Réfrigérateur.
SBS SMART 6400. 
Couleur dark inox. 

3769DT

ثلاجة.
Congélateur.
OS140.EX.
Couleur blanche. 
Avec serrure de sécurité.

438 L
620 L 170 L

GARANTI

3 ANS

NO-FROSTNO-FROST

NO-FROSTNO-FROST

ثلاجة.
Réfrigérateur.
263W. 
Couleur blanche. 

699DT 

213 L

PAIEMENT FACILE !

66DT
x 12 mois

128DT
x 6 mois

ثلاجة.
Réfrigérateur.
GL-C252SLBB.
Couleur silver.
Smart inverter.
Garanti 10 ans sur le moteur.

1599DT

GARANTI

3 ANS234 L

NO-FROSTNO-FROST

PAIEMENT FACILE !

81DT
x 24 mois

104DT
x 18 mois

PAIEMENT FACILE !

155DT
x 24 mois

199DT
x 18 mois

PAIEMENT FACILE !

191DT
x 24 mois

246DT
x 18 mois

ثلاجة.
Réfrigérateur 
combiné.
GW-B459NQFM.
Couleur dark-inox. 
A�cheur moteur.
INVERTER. 
Garanti 10 ans sur le moteur.

2189DT

341 L
GARANTI

3 ANS

PAIEMENT FACILE !

111DT
x 24 mois

143DT
x 18 mois

PAIEMENT FACILE !

80DT
x 12 mois

156DT
x 6 mois

ثلاجة.
Réfrigérateur.
453 FRST.
Couleur silver. 

1199DT

439 L

2
PAIEMENT FACILE !

78DT
x 18 mois

113DT
x 12 mois

ثلاجة.
Réfrigérateur combiné.
FRIG-373I.
Couleur silver.

1439DT

341 L

NO-FROSTNO-FROST PAIEMENT FACILE !

73DT
x 24 mois

94DT
x 18 mois

ثلاجة.

Réfrigérateur 
combiné.
WFNF81E OX1 .
Couleur silver. 

1999DT

320 LNO-FROSTNO-FROST

PAIEMENT FACILE !

101DT
x 24 mois

130DT
x 18 mois

 BON

D’ACHAT

DE
100

DT

+

رمـــضــان       مــبــــروكرمـــضــان       مــبــــروك

*T
o

us
 n

o
s 

p
ro

d
ui

ts
 é

le
ct

ro
m

én
ag

er
s 

so
nt

 g
ar

an
tis

 a
ut

o
m

at
iq

ue
m

en
t 

au
 m

o
in

s 
1 

an
.



رمـــضــان       مــبــــروك45

كارفــور يدعـم الـقدرة الشرائية

ألة لغسل الملابس.

Lave-linge.
WW70TA0464X .

7714001400

2099DT

 BON

D’ACHAT

DE
100

DT
ألة لغسل الملابس.
Lave-linge

VIVACE. 
F4R3TYG6P.
Couleur silver.
Moteur Direct Drive.
Smart Diagnosis.
A�cheur LED.
Garanti 10 ans sur le moteur.

14
PROGRAMMES

1400140088

GARANTI

3 ANS

2449DT

14

ألة لغسل ا�واني.

Lave-vaisselle.
WFC3C26PX . 
Couleur silver. 
Avec a�cheur.

14

ألة لغسل ا�واني.

Lave-vaisselle.
WFO 3T233.
Couleur silver. 
Avec a�cheur.

2699DT

+

+

 BON

D’ACHAT

DE
50

DT

+

+
+

مجموعة مطبخ.

Pack encastrable.
En inox. 
Chaleur tournante.

71 L

GARANTI

2 ANS

SEL 
ET PRODUIT 
VAISSELLE 
OFFERTS

499DT 

ألة طبخ.

Cuisinière.
5252X.
Couleur inox.
4 feux.

مجموعة مطبخ.

Pack encastrable :
Four et plaque
+ Hotte offerte.
Plaque : GMAL6422/IXL. 
4 brûleurs. 
Dim : 60 x 60 cm. 
Couleur silver.
Four : OMSK58HU1SX. 
Couleur silver. 
Avec a�cheur 60 cm. 
Cuisson à air pulsée.
Fonction Pizza/Pain : 8 Fonctions.
+ Hotte WSL 65 ASX o�erte.

+ HOTTE 
OFFERTE

ألة لغسل الملابس.

Lave-linge.
Couleur blanche.
Avec a�cheur.

799DT 

66

10001000

PAIEMENT FACILE !

75DT
x 12 mois

146DT
x 6 mois

999DT 

ألة لغسل الملابس.
Lave-linge.
BLF842W .

88

14001400

PAIEMENT FACILE !

65DT
x 18 mois

94DT
x 12 mois

PAIEMENT FACILE !

89DT
x 24 mois

115DT
x 18 mois

PAIEMENT FACILE !

71DT
x 12 mois

137DT
x 6 mois

PAIEMENT FACILE !

91DT
x 6 mois

PAIEMENT FACILE !

106DT
x 24 mois

137DT
x 18 mois

PAIEMENT FACILE !

124DT
x 24 mois

160DT
x 18 mois

PAIEMENT FACILE !

137DT
x 24 mois

176DT
x 18 mois

939DT

ألة لغسل الملابس.

Lave-linge.
Couleur silver.

88

12001200

PAIEMENT FACILE !

89DT
x 12 mois

171DT
x 6 mois

PAIEMENT FACILE !

142DT
x 24 mois

182DT
x 18 mois

1759DT

+
+
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2799DT

Le pack

749DT 

Le pack
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169DT 

ألة كراب.

Crêpière.
968383.

134DT 

900
  

284DT 

900
مشوى كهربائي.  

Plancha grill électrique.
968145.

2200 W

1200 W2000 W

1800 W

45 L

1800 W

35 L

فرن كهربائي.

Four électrique ventilé.
F35B.

فرن كهربائي.

Four électrique 
ventilé.
LX3520T.

189DT 

900
  

فرن كهربائي.

Four électrique ventilé.
M.60 TFG.

60 L

119DT 

900
  

مشوى كهربائي.

Plancha grill 2 en 1.  

ألة طبخ.

Réchaud.
OM-K07.
Avec Tic Tac.
3 feux inox.
Couleur silver.

79DT 

900
  159DT 

ألة طبخ.

Appareil de cuisson 
3 en 1.
Panini, Gau�re, croque-Monsieur.
SMM01.

160DT 

900
  

2000 W

70 L

419DT   
فرن كهربائي.

Four électrique 
multifonctions ventilé.
FAM70B. 

PAIEMENT FACILE !

76DT
x 6 mois

700 W
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350 W

126DT 

900
ألة خلط.  

Batteur.
24670-56.

ألة رحي.

Moulin sel et poivre.
KSPG 4813.
TPS261.

34DT   

ألة لتحضير البانيني.

Machine à panini.
SM-5011.

46DT 

900
  

800 W

454DT   

2700 W

8,8 L

ألة لقلي البطاطا.

Friteuse sans huile 
duo.
CS-927.
2 bacs : 3,3 L + 5,5 L.

1400 W

5,5 L

ألة لقلي البطاطا.
Friteuse sans huile.
FR1239H.

449DT 

PAIEMENT FACILE !

82DT
x 6 mois

PAIEMENT FACILE !

83DT
x 6 mois

1800 W

8,2 L

ألة لقلي البطاطا.
Friteuse sans huile.
FRY-8200.

199DT 

ألة رحي.

Mini hachoir.

49DT 

900

200 W

360 ML

PAIEMENT FACILE !

64DT
x 6 mois

لوازم مطبخ. 

Robot Pétrin.
RP13T.

349DT   

PAIEMENT F

64

1300 W

6 L

146DT 

900
ألة رحي.  

Mini hachoir.
24660-56.

200 W

1 L
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ألة خلط.

Mixeur plongeant.
DD100. 

89DT 

350 W

44DT 

900
ألة خلط.  

Mixeur plongeant.
MX-2058. 

200 W

86DT 

900

ألة خلط.
Blender.

500 W

1,5 L

179DT .ألة رحي

Moulinette avec bol.
SCHTB800. 

800 W

1,5 L

ألة رحي.
Moulinette avec bol.
DPA 241. 

329DT

900
   

1000 W

1,5 L PAIEMENT FACILE !

60DT
x 6 mois

ألة خلط.

Blender avec moulin.
LM2411EG. 

149DT 

900
  

400 W

1,25 L

ألة خلط.

Batteur.

39DT 

900

150 W

5

79DT

600 W

1,5 L

ألة خلط.

Blender avec moulin.
BL4052.

ألة خلط.

Mixeur multifonctions 
3 en 1.
27140-56.

159DT   

500 W
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69DT   
ميزان.

Pèse-personne.
MS01.
Poids max : 120 Kg.

12

750 W

59DT 

900
  

ألة لتحضير القهوة.
Cafetière.
65A.

53DT 

900
  

6

440 W

ألة لتحضير القهوة.

Machine à café turc.
KCM 7512. 

900 W

1,8 L

119DT .ألة لتحضير القهوة

Cafetière.
CD9428A. 

1500 W

2 L

ألة لتسخين الماء.

Bouilloire.
ZLN4902.

69DT 

80 G

389DT   

ألة لتحضير القهوة.

Machine à café.
C30 N1 XE. 
19 barres.
Existe en blanc, noir et rouge.

0,6 L

4

150 W

ألة لرحي القهوة.

Moulin à café.
MC-1358.

40 W

1L

ألة عصير.
Presse-agrumes.
PA1211.

44DT 

900
  

200 W

45DT

900
  

ألة خلط.

Batteur.
MX-1044.

46DT

900
  

PAIEMENT FACILE !

71DT
x 6 mois
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14
0 cm

14
0 cm

تلفاز.

Téléviseur 65��.
G3EN. 
REC.

تلفاز.

Téléviseur 55��.
55P635.

تلفاز.
Téléviseur 50��.
DU7000.
Design slim cook.

2349DT  

2049DT  

1089DT  

2199DT  

1479DT  1679DT  

1599DT  

تلفاز.

Téléviseur 32��.
Smart google.
E3E google TV.

569DT   .تلفاز

Téléviseur 43��.
T5300.

تلفاز.

Téléviseur 55��.
G3EN.

تلفاز.

Téléviseur 65��.
U7950. 
Smart Android

ULTRA
HD

4K

GARANTI

3 ANS

81 c
m

تلفاز.
Téléviseur 40��.

TCL.
40S5400. 

899DT   

GARANTI

2 ANS

12
7 cm

GARANTI

2 ANS

FULL
HD

GARANTI

2 ANS

تلفاز.

Téléviseur 60��.
UA60DU7000.

 BON

D’ACHAT

DE
70

DT  BON

D’ACHAT

DE
50

DT

GARANTI

3 ANS

ULTRA
HD

4K

ULTRA
HD

GARANTI

2 ANS

4K
ULTRA

HD

GARANTI

2 ANS

4K

GARANTI

3 ANS

GARANTI

3 ANS

4K

4K

16
5 cm

PAIEMENT FACILE !

119DT
x 24 mois

153DT
x 18 mois

PAIEMENT FACILE !

104DT
x 6 mois

PAIEMENT FACILE !

109DT
x 18 mois

159DT
x 12 mois

PAIEMENT FACILE !

96DT
x 18 mois

140DT
x 12 mois

PAIEMENT FACILE !

116DT
x 24 mois

143DT
x 18 mois

PAIEMENT FACILE !

108DT
x 18 mois

156DT
x 12 mois

83DT
x 24 mois

PAIEMENT FACILE !

104DT
x 24 mois

134DT
x 18 mois

PAIEMENT FACILE !

59DT
x 18 mois

85DT
x 12 mois

PAIEMENT FACILE !

71DT
x 18 mois

103DT
x 12 mois

10
9 cm

10
1 c

m

4K

16
5 cm

16
5 cm

16
5 cm 12

7 cm

12
7 cm

15
2 cm

+ +
FULL
HD
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16
5 cm

1049DT  

واصل كهربائي.

Câble HDMI.
1,5 m. 
HD plat noir.

3DT 

900
  

19DT 

900
  

219DT   
مضخم صوت.
Haut-parleur.

QIXI.
SK-2027.

مضخم صوت.

Barre de son.
SB550. 
Couleur noire.

راديو.

Radio CD -USB.

79DT 

500 W

مضخم صوت.

Haut-parleur sans fil.
149DT 

حامل تلفاز.

Support mural fixe.
23“-42“.

GARANTI

2 ANS

تلفاز.

Téléviseur 65�� NANO.
65NANO77RA. 
Processeur α5 AI 4K Gen6.

3799DT  

لاقط رقمي.

Box android 16GX96.
+ IPTV STARS.

109DT   

PAIEMENT FACILE !

68DT
x 18 mois

99DT
x 12 mois

PAIEMENT FACILE !

192DT
x 24 mois

248DT
x 18 mois

 BON

D’ACHAT

DE
200

DT+

ULTRA
HD

4K
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جوارب.

Le lot de 3 mi-bas femme 
SATINA
En voile avec bande confortable 
Taille unique.
Coloris assortis

تبّان.

Le lot de 2 slips 
coton Lycra 
MIMO.
Du 36 au 50. 
Coloris assortis.

جوارب.

Collant 
femme  
Glamour
SATINA.
En voile lycra 
De T1 à T4. 
Coloris assortis.
4DT900 sans la carte de Fidélité Wafa.

مريول.

Tricot 
de corps femme 
à bretelles en lycra 
MIMO.
Du 36 au 50. 
Coloris assortis.

جوارب.

Le lot de 2 socquettes 
femme
SMILE.
Du 36 au 40. 
Existe en 2 couleurs.

2DT 

900
  

Le lot de 3

13DT 

500
  

Le lot de 2

12DT 

900
  

4DT 

500
  

Le lot de 2

تبّان.

Le lot de 5 slips femme.
Du S au XXL. 
Coloris assortis.

مريول.
Caraco de corps 
pour femme
La marque N°
De TS à TXXL.
Existe en blanc, noir et couleur chair.

12DT 

490

de corps femme 

4DT 

500

AVEC LA CARTE

Le lot

بدلة نوم.

Pyjama femme
MIMO.
En coton 
De T38 à T48. 
Coloris assortis

جبة.

Jebba femme 
brodée
MIMO.
Du S/M au L/XL. 
Coloris assortis.

44DT 

900
  36DT 

900
  

Le lot de 2 Caracos femme 
en microfibre sans couture 
SEAMLESS 
Du S/M au L/XL. 
Coloris assortis.

24DT 

900
  

Le lot de 2

24DT 

900
Le lot de 5
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سترة.

Doudoune 
sans manches 
imperméable
COTTON FLOWER.
Du S au XXXL. 
Coloris assortis.
54DT900 sans la carte de Fidélité Wafa.

مريول.

Polo homme piqué
manches longues.
Du S au XXXL. 
Coloris assortis.

تبّان.

Le lot de 2 caleçons 
Chaine & Trame
BOB CONFECTION.
De T2 à T6.  
Coloris assortis.

تبّان.

Boxer homme.
Du S au XXL. 
Coloris assortis. 

تبّان.

Le lot de 3 boxers homme.
En coton.
Du M au XXL.
Coloris assortis.

مريول.

Le lot de 2 Tee-shirts 
col V
BOB CONFECTION.
En coton.
Existe en couleur blanche et grise.

مريول.

Gilet athlétique homme
Interlock 
COTTON FLOWER.
En coton. 
Couleur blanche.
De T2 à T6.

مريول.

Gilet athlétique blanc.
Du S à XL.
Couleur blanche.

39DT   

18DT   

Le lot de 2

29DT

900
   

Le lot de 3

32DT   

Le lot de 3
23DT   

Le lot de 2

45DT 

AVEC LA CARTE

تبّان.
Boxer pour homme
La marque N°
De TS à TXL.
Existe en noir et gris chiné.

11DT 

690

CARREFOUR

EXCLUSIF

جوارب.

Socquettes Bambou 
homme.
Du 39/42 au 43/45.
80% fil de Bambou.
Coloris assortis.

3DT 

500
  

9DT  9DT

490
  

سروال.

Pantalon Jogging 
regular
COTTON FLOWER.
Du S au XXXL. 
Coloris assortis.

35DT   
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غطاء.

Housse de couette unie
LYNDA.
Dim : 140 x 200 cm.
Housse + 1 taie d’oreiller 
+ drap housse.
Existe en Dim : 220 x 240 cm à 85DT.
Coloris assortis.

وسادة.

Oreiller
GRAND CONFORT.
Dim : 70 x 50 cm.

2 لوازم مطبخ.

Gant + Manique 
toile unie
LYNDA.
Coloris assortis.

واقي حاشية.

Protège-matelas
L�ÉLÉPHANT.
Couleur blanche. 
Dim : 90 x 190 cm.
Existe en Dim : 140 x 190 cm, 
en Dim : 160 x 200 cm à 16DT900, 
en Dim : 180 x 200 cm et en Dim : 
200 x 200 cm à 19DT900.

منشفة.

Serviette invité
ROYAL HOME.
En velours. 
Dim : 30 x 50 cm.
Coloris assortis.

وسادة.

Oreiller
LYNDA.
Dim : 45 x 65 cm.

60DT   

9DT 

900
  

18DT 

900
  

12DT 

900
  

6DT 

900
  

18DT 

900
  

Le lot de 2

3 غطاء كرسي.

Galette 
de chaise 
spécial jardin
LYNDA.
16DT900 sans la carte 
de Fidélité Wafa.

11DT 

900

AVEC LA CARTE

منشفة.

Serviette de toilette
LYNDA.
Dim : 40 x 80 cm. 
Couleur écru et beige.

9DT 

900
  

4

3

1

2

1
غطاء طاولة.

Nappe de table 
en toile 
+ 4 serviettes 
offertes.
Dim : 150 x 150 cm.

49DT 

900
  

4 لوازم مطبخ.

Tablier de cuisine 
toile unie
LYNDA.
Coloris assortis.

21DT 

900
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وسادة.

Oreiller ergonomique.
Dim : 58 x 37 cm.

وسادة.

Oreiller.
Dim : 60 x 60 cm,
microfibre moelleux.

واقي حاشية.

Alèse.
Dim : 90 x 200 cm.
Éponge imperméable.
Anti-acarien, forme drap 
housse avec rabats jersey. 
Existe en dim : 140 x 200 cm 
à 59DT90, dim : 160 x 200 cm 
à 69DT900 et en dim
180 x 200 cm à 79DT900.

39DT 

900 89DT 

90019DT 

900

منشفة.
Serviette invité
La marque N°
Dim : 30 x 30 cm.
Existe en plusieurs coloris : bleu, 
rose, écru, blanc.

منشفة.
Drap de bain
La marque N°
Dim : 70 x 140 cm. 
Existe en plusieurs coloris : blanc, 
bleu, rose et écru.

قفّاز.
Gant de toilette
La marque N°
Existe en plusieurs coloris : 
bleu, rose, écru, blanc.

منشفة.
Serviette de bain
La marque N°
Dim : 50 x 80 cm. 
Existe en plusieurs coloris : 
blanc, bleu, rose et écru.

منشفة.
Drap de bain
La marque N°
Dim : 100 x 140 cm. 
Existe en plusieurs coloris : blanc, 
bleu, rose et écru.

21DT 

990

2DT 

600 9DT 

290

24DT 

990

غطاء فراش.

Couette anti-acarien tempérée.
Dim : 140 x 200 cm.
Existe en dim : 200 x 200 cm à 109DT, 
dim : 240 x 200 cm à 129DT et en dim : 
260 x 200 cm à 149DT.

79DT 

900 24DT 

900
غطاء كراسي.

Galette de chaise.
Dim : 38 x 38 cm.

3DT 

690

CARREFOUR

EXCLUSIF

CARREFOUR

EXCLUSIF

CARREFOUR

EXCLUSIF

CARREFOUR

EXCLUSIF

CARREFOUR

EXCLUSIF

CARREFOUR

EXCLUSIF

غطاء أبيض.

Couette blanche
La marque N° .
Dim : 220 x 240 cm. 
Enveloppe polycoton, 
garnissage en polyester. 
Existe aussi en dim : 140 x 200 cm 
à 35DT990.

48DT

990
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